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ETICS – EPS Grafitato con rivestimento a spessore Acrilico
Fornitura di componenti per ciclo completo di isolamento termico a cappotto con isolante in Polistirene Espanso Sinterizzato EPS additivato con grafite, in lastre tagliate da blocco, di colore grigio, composto da
· Collante/rasante Sigma Isol PW, specifico per l’incollaggio di pannelli isolanti in EPS (polistirene espanso sinterizzato), su supporti in laterizio, con o senza intonaco e calcestruzzo, conforme alla norma 998-I:2003, granulometria massima 1,5 mm, in sacchi da 25 kg da miscelare per un massimo del 25% (6,3 litri per sacco da 25 kg) in consumo teorico previsto da 3-5 kg/m2.

in alternativa

· Collante/rasante Sigma Isol PW fine specifico per l’incollaggio di pannelli isolanti in EPS (polistirene espanso sinterizzato), su supporti in laterizio, con o senza intonaco e calcestruzzo, conforme alla norma 998-I:2003, granulometria massima 0,8 mm, in sacchi da 25 kg da miscelare per un massimo del 27% (6,7 litri per sacco da 25 kg) in consumo teorico previsto da 3-5 kg/m2.

· Pannello isolante SIGMAISOL ISOLANTE EPS 100 isolante in polistirene espanso sinterizzato, additivato con grafite, tagliato da blocco di colore grigio, conducibilità termica  = 0,031 W/mK, reazione al fuoco Euroclasse E di dimensione 1000 x 500 mm, spessore ___ mm.

· Collante/rasante Sigma Isol PW, specifico per la rasatura di pannelli isolanti in EPS (polistirene espanso sinterizzato), conforme alla norma 998-I:2003, granulometria massima 1,5 mm, in sacchi da 25 kg da miscelare per un massimo del 25% (6,3 litri per sacco da 25 kg) in consumo teorico previsto in rasatura armata, in 2 mani, da 6-7 kg/m2 per la realizzazione di uno spessore totale di 5 mm.

in alternativa

· Collante/rasante Sigma Isol PW fine specifico per la rasatura di pannelli isolanti in EPS (polistirene espanso sinterizzato), conforme alla norma 998-I:2003, granulometria massima 0,8 mm, in sacchi da 25 kg da miscelare per un massimo del 27% (6,7 litri per sacco da 25 kg) in consumo teorico previsto in rasatura armata di 4 kg/m2 per la realizzazione di uno spessore totale di 3 mm.

· Nell’interposizione delle 2 mani di rasatura va posta Rete in fibra di vetro, di grammatura 165 gr/m2.
· Fondo di adesione pigmentabile SigmaPrim Assist fondo acrilico specifico pigmentato all’acqua, totalmente esente da emissioni di sostanze nocive e solventi (prodotto E.L.F.), a norma COV (Composti Organici Volatili), diluibile fino al 20%, con consumo teorico di 8-10 m2/l

· Rivestimento a spessore Sigma Putz Acryl 1,5 mm rivestimento acrilico per superfici esterne, pigmentabile, resistente alla proliferazione di muffe e funghi, a norma COV, classe di permeabilità al vapore V1 secondo la norma EN 1062, pronto all’uso. Consumo secondo scheda tecnica teorico 2,0 – 2,2 kg/m2.

· Accessori di sistema quali

· Angolare in PVC con rete in fibra di vetro 160 gr/m2 per la protezione degli spigoli misure 100 x 150 x 2500 mm, da utilizzare su tutti gli spigoli del sistema ad esclusione di quelli orizzontali da “timpano”

· Angolare Rompigoccia a vista in PVC con rete in fibra di vetro 160 gr/m2 per la protezione degli angoli a sviluppo orizzontale “a timpano” per i quali è necessario impedire il ritorno dell’acqua evitandone il trascinamento all’interno della muratura. Misure 100 x 100 x 2500.

· Base di Partenza profilo in alluminio con gocciolatoio per l’allineamento dell’isolante e la corretta partenza, in orizzontale, dell’intero sistema a cappotto

· Tassello Espansione diametro 8 mm certificato ETAG 0014 tassello in polipropilene con chiodo in acciaio elettrogalvanizzato e rivestito in plastica per la riduzione dei ponti termici, diametro testa 60 mm, idoneità supporto secondo ETAG 0014 cat. A B C D E, in lunghezza idonea a penetrare nel supporto per una lunghezza minima di 35 mm, esclusi gli intonaci, secondo tabelle in scheda tecnica. Confezione da 100 pezzi, consumo indicativo 6/m2. 







